

2016年
9月1日
星期四
农历丙申年八月初一

第169期

中共涟水县委委员会主办
涟水新闻信息中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



开明开放新涟水
投资创业佳绝地

欢迎您提供各类项目投资线索,一经采用,给予重奖! 联系电话:13801401022

王向红在涟沭结合部和渠北片区调研扶贫开发工作时强调

全力打赢片区扶贫开发攻坚战

本报讯 “十三五”期间,我县佃湖荡低洼圩区和涟西革命老区的徐集、南集、唐集、黄营、前进、成集、梁岔、麻垛等乡镇(园区)分别被纳入了全省扶贫开发六大重点片区的灌溉总渠以北片区和涟沭结合部片区。8月31日上午,县委书记王向红冒着烈日,深入渠北片区和涟沭结合部片区,调研扶贫开发工作,要求相关乡镇(园区)共同努力,全力打赢片区扶贫开发攻坚战。刘爱国、姜杰、胡春雷、樊磊、徐成东等县领导以及相关部门、乡镇(园区)负责人参加调研或出席座谈会。

调研期间,王向红一行首先来到唐集镇华富旺生态休闲农庄项目现场,详细了解了项目土地流转、进展情况和运营方式。王向红要求,项目要高起点定位、高标准建设,要汲取先进的理念和技术,做好配套设施建设,以点上开花,带动面上结果。在南集镇高效农业示范园,王向红对该项目通过挖掘地方特色,以打造特色产业带动特色小镇建设,努力打造产镇融合示范区的做法给予充分肯定。她指出,要规划先行,做好土地流转,落实好运营主体,做好水系和道路等配套设施建设。在徐集乡葛根中药材种植基地,王向红详细了解了种植品种、种植规模和市场销售情况,与企业负责人亲切交谈,鼓励企业加大科技创新力度,将企业进一步做大做强,带动更多的低收入农户增收致富。在成集镇永锋村

分布式光伏发电项目现场,王向红指出,要因地制宜,加快推进,充分发挥“阳光增收”优势,推动村集体经济增收。在前进镇瓜蒌种植基地,王向红对该项目与扶贫开发相结合,增加低收入农户和村集体经济收入的做法给予充分肯定。她说,要积极引进种植大户,通过政策扶持,鼓励大户连片种植,促进农业规模化发展,带动低收入农户致富和村集体经济增收。王向红一行还实地调研了徐集乡蜜桃紫薯立体种植基地、成集镇永锋村六支路建设项目、麻垛现代农业产业园台珍源食用菌项目和前进镇凤翔蛋鸡养殖项目。

在下午举行的座谈会上,王向红听取了相关乡镇(园区)扶贫开发工作开展情况和各帮扶单位项目争取及对接情况汇报。她指出,“十三五”时期,我县的8个乡镇被纳入了省“十三五”连片扶贫开发规划,给我县脱贫攻坚达小康工作带来了新的机遇。各乡镇对未来的脱贫攻坚达小康工作也充满了信心,呈现出了精神状态好、帮扶思路清、基础工作实等特点。

就进一步推进脱贫攻坚达小康工作,王向红要求,要强化认识、抢抓机遇,切实增强脱贫攻坚达小康的使命感、紧迫感。要按照省委省政府提出的“区域发展带动扶贫开发,扶贫开发促进区域发展”思路,积极抢抓列入全省扶贫开发重点片区的有利契机,依托“五方挂钩”各种资源,立足各地实

际情况,突出做好精准扶贫、经济薄弱村增收、产业结构调整、农村环境综合整治、扶贫项目落地见效、基层组织建设等重点工作,全力推动两大片区扶贫开发工作取得突破。

王向红强调,要创新思路、放大格局,找准新一轮扶贫开发定位方向。要坚持树立全域脱贫理念推进扶贫开发。全力抓好特色优势产业、多元富民产业和战略新兴产业的发展壮大,积极培育各类产业合作社、农业龙头企业,着力推动县域经济与整镇推进、连片开发协调联动、良性互动。要坚持通过融合发展推进扶贫开发。加快发展农产品深加工、文化+、农村休闲旅游、农村电子商务等产业,让农户分享更多产业链环节的增值利益。要坚持通过新型城镇化推进扶贫开发。紧紧抓住国家新型城镇化综合试点县机遇,大力推进特色小城镇建设。要坚持通过项目化推进扶贫开发,把项目建设牢牢抓在手上,积极谋划、争取、实施一批扶贫项目,力争早实施、多争取、早见效。

王向红要求,要把握关键、强化举措,全力做好片区扶贫开发工作。各乡镇要大力加强基础设施建设,加快推进土地整治和高标准农田建设,深入开展村庄环境整治。要大力发展特色优势产业,引导农户调整农业结构,积极推进农民返乡创业,发展本土企业,以更大力度促进农民就地就近就业。要大力兴办民生社会事业,加强义务

教育薄弱学校改造,开展各类助学活动,加快构建和完善就业服务、社会保障、基本医疗、住房保障、养老服务等,确保能够覆盖全体农村居民。要大力推进基层组织建设,结合开展“两学一做”学习教育,选好配强经济薄弱村领导班子,增强他们带领群众脱贫致富的能力水平。要鼓励支持各类专业人才扎根农村、无私奉献,活跃在带动农民脱贫致富的康庄大道上。

王向红强调,要加强领导,狠抓落实,努力开创新时期扶贫开发工作新局面。各乡镇、各部门要把扶贫开发作为“一把手”工程,各司其职、各负其责、协调联动、齐抓共管,形成强大工作合力。要通过各种形式的教育活动,进一步激发党员干部的主体作用,引导贫困群众增强战胜贫穷、改变落后面貌的决心。要把扶贫开发项目实施的知情权、决策权、监督权交给群众,发挥群众在项目建设的积极投入和项目建成后主动管理的主体作用,真正把扶贫开发工程建设成为示范工程、民心工程、德政工程。要发挥财政资金“四两拨千斤”导向作用,完善县级财政专项扶贫资金投入机制。8个相关乡镇党委书记要牢记职责与重任,通过“严”“实”的工作作风,在扶贫开发工作上作出表率,要用自己的脚步去丈量扶贫开发的每一寸土地,走遍每一个村组,每一户低收入农户,做到进“百家门”、喝“百家茶”、知“百家情”。 (姜浩)

我县召开乡镇财税工作会议

本报讯 8月31日,我县召开乡镇财税工作会议,研究部署新形势下全县乡镇财税工作。县委常委、常务副县长王冰,副县长、县财政局局长朱太伟出席会议。

王冰强调,要积极主动适应经济发展新常态,清醒认识财税工作面临的新形势,坚持用辩证的思维、创新的理念、扎实的举措推进财税工作。要主动作为,扎实做好2016年各项财税

工作,依法组织收入,严格支出管理,积极争取支持。要强化目标管理,严格落实责任,抓紧抓实党风廉政建设,营造风清气正的发展环境。

朱太伟总结了1-7月份全县财税工作,分析了当前的形势及乡镇财税收入面临的问题,并对下一阶段如何完成全年目标任务进行安排部署。

南集镇、成集镇、义兴镇相关负责人分别作交流发言。(徐洁)

县政协召开“十大乡贤”推选研讨会

本报讯 8月30日,县政协召开“十大乡贤”推选研讨会。县政协副主席李亚夫出席会议,县文广新局、党史委、新闻信息中心、旅游局有关负责人和部分文化界老同志参加会议。

研讨会现场气氛热烈,与会人员踊跃发言,各抒己见,并就一些学术问题展开讨论。经过深入交流讨论,就乡贤的认定标准、我县历史上“十大乡贤”人选推选,提出了许多意见和建议。

李亚夫说,去年9月,《人民日报》刊发文章,重提乡村治理的乡贤传统,如今,乡贤在农村社会治理中的地位依然重要,他们协调冲突、以身作则,提供正能量的作用不可或缺。县委、县政府对发挥乡贤作用、培育乡贤文化十分重视,认为宣传乡贤的思想、精神及其先进事迹,能延续传统乡村文脉,教化乡民、涵养文明乡风,推动乡村社会善治。

(姜志翔)

县检察院举行“全面履行检察职能 服务跨越发展大局”新闻发布会

本报讯 8月30日,县检察院举行“全面履行检察职能 服务跨越发展大局”新闻发布会,县检察院党组书记、检察长刘庆国通报了相关情况。

去年以来,县检察院紧紧围绕“重返全市检察机关第一方阵”的奋斗目标,以司法办案为中心,以改革创新为动力,以队伍建设为保障,真抓实干、锐意进取,依法打击各类刑事犯罪,着力强化法律监督,深入推

进政务廉洁,为维护全县社会大局稳定、促进公平正义、保障人民群众安居乐业,提供了强有力的司法保障。去年年底,该院提前一年顺利实现了“重返全市第一方阵”的奋斗目标。

发布会上,中国网、《江苏法制报》、《淮安日报》、《涟水日报》等媒体的记者,分别围绕如何预防职务犯罪等问题,进行了现场提问。

(马凌云 丁秀光)

用脚步去丈量涟水每一寸土地

本报评论员

“用脚步去丈量扶贫开发的每一寸土地。”饱含县委书记王向红对贫困群众的一片深情,对干部工作作风转变的殷切希望。全县各级干部都有责任以更务实的作风体验群众的生活,聆听他们的期待和心声,和他们肩并肩、手拉手,一同丈量走向全面小康的辉煌里程。

用脚步去丈量,就必须满怀对党的事业一片赤诚,对人民群众一片深情,常到村庄头头走走,常到百姓家中坐坐。要从“无事不登三宝殿”的惯性思维中解放出来,有事无事,经常进村入户,通过与群众“拉家常”,讲讲身边的事情,聊聊近期的热点、谈谈生活的话题,在漫无边际的话题中了解群众的期盼,在无

关紧要的闲谈中拉近干群距离。“知屋漏者在宇下,知政失者在草野。”老百姓的事情尤其是困难群众的事情在办公室里“坐”不出来,在文件堆里“看”不出来,只有深入到最偏僻、最贫困地方去,用“沾泥土、带露珠、冒热气”的话语,向群众嘘寒问暖,了解群众所思所想,才能感受百姓冷暖,知道自己应该怎么干。而决不能以常讲的老话、正确的废话、漂亮的空话来逢场作戏,让走村串户演变成走过场。

用脚步去丈量,就要放下架子,沉下心来,用心做好工作中的每一个细节。俗话说,上面千根线,下面一根针,各项措施的最后落实在基层,其中多数是关系群众切身

利益的“小事”。一些基层干部心中有一些错误的认识,认为一些诸如贫困孩子交学费、困难户上低保等等是“小事”,养鸡、养鸭都是一些小项目,热衷于做“大事”下“大雨”。然而,往往是“大雨过后湿地皮”,工作不见成效,反而影响了群众的致富热情,影响了干群关系。各项工作只有从细节入手,做足功课、下足功夫,才能做到“一把钥匙开一把锁”,避免陷入眉毛胡子一把抓、病急乱投医的误区。

用脚步去丈量,就必须有久久为功的韧劲,有不达目的不罢休的狠劲,踏石留印干工作。“做强做美副中心”的道路上,坎坷不平、荆棘丛生。然而,越是艰险,就越有考验

胆量、检阅品质的排名榜;越是遥远,就越有咬紧牙关、奋力拼搏的竞技场。项目建设与推进的最前沿,往往是矛盾最突出、事情最难办的地方。然而,越有困难,就越有冲锋陷阵、施展本领的大舞台;越有压力,就越有脱颖而出、建功立业的好机会。我们必须直面问题,以实干作风滴水穿石,以坚韧之力驱除浮躁,用长远之计凝聚合力。

求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。用脚步去丈量每一寸土地,就是要求干部进“百家门”、喝“百家茶”、知“百家情”,巩固与人民群众的血肉联系,万众一心,众志成城,加速“强富美高”新涟水建设的步伐。

时间是做不下来的,而在他精心组织下,在短短的一个月时间内,已经具备了较好的面貌,这与他付出的辛劳密切相关。

在安全方面,项目组精心布置、策划,哪个班组是谁带进来的,那里的工人就由谁来负责安全方面的保障。同时,项目组做好整体工人的三级教育和进场教育,对于考核不合格的工人,哪怕工期再紧,项目组也是坚决杜绝进入施工现场,所有工人实行登记培训,经再次培训合格以后,再办理劳务手续,起到安全预防、控制的作用。

为了确保滨河高中如期开学,在潘伟的带领下,工程部精心筹划、周密部署,创新施工方式和工艺技术,并在成本上加大投入。在模板方面,通常5层楼建筑仅用2到3套模板就能保证施工,而滨河高中工地却采用了5套模板,从而大大加快了施工进度。

刷新“涟水速度”

本报记者 杨海燕

心策划工程施工方案。对规划设计完成到建设过程掌控,对材料的供应和采用先进生产工艺,潘伟带领一班人进行紧密缜密地安排,克服了早期雨水多和夏季连续高温的困难,加班加点,保持全天24小时不间断施工。所有材料的取样都按环保和施工要求,把好每一道质量关、每一道工艺关,确保了安全生产零事故。在县委、县政府和有关部门的大力支持、配合下,从3月份开工起,仅用4个半月的时间就完成了高中部主体工程的建设。

潘伟不仅对自己严格要求,对整个工程管理更是一丝不苟,要求各部门紧扣时间节点、抓住关键环节,写下“承诺书”、立下“军令状”。今年6月份,我县雨水较往年偏多,项目助

理经理张明刚,在连续一个多月的阴雨天气里,每天吃住在项目现场,做好每个积水区域的排水工作。工程队通过增加柴油泵、潜水泵等排水设备,安排好人员配备,24小时轮流值班,保持雨水停下后场地能够很快干爽,不影响施工。

项目生产经理王洪宝,每天吃住在现场,早晨5点钟起床,直到深夜1.2点钟才能休息。他负责整个高中部教学楼和宿舍楼外场的施工加装修,协调各个部门分工作业。在高温时段,全场工人大约有1400人,都靠他一人精心排布、现场统筹协调安排,确保了整个施工过程在极短的时间内达到极高的效率。外场的装修如按常规施工的话,没有4到5个月的

淮阴中学滨河高级中学如期开学,是涟水教育的一大盛事。看着漂亮的教学楼、精致的一隅一角,负责滨河高中建设的中建集团项目经理潘伟长长地舒了一口气。滨河高中建设刷新“涟水速度”,而潘伟正是奇迹的创造者之一。

中建集团是在今年1月份才接到县委、县政府委托建设任务的。由于规定的工期短,设计图纸不全面,即便是“中”字号企业,完成任务的难度仍然很大。潘伟当时感到了沉重的压力,他立即配合我县住建和教育部门,以9月1日为竣工节点,进行倒排计划,精



项目背后的故事